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1 Exercicel

Cet exercice porte sur une petite clinique privée dont le fonctionnement simplifié est décrit ci-
dessous.

Voici les données recensées :

Tableau 1 — Exercice 1 : données

NIP N° d’inscription pharmacie associé a un patient
Patient Nom de famille (supposé unique) d’un patient
Docteur Nom d’un docteur

Médicament Marque d’un médicament

Qte Quantité de médicament prescrite a un patient

Et voici les dépendances fonctionnelles (DF) correspondantes :
— NIP - Patient;
— Patient — Docteur ;
— NIP, Médicament — Docteur ;
— Patient, Médicament — Qte.

Faites un commentaire sur la DF NIP, Médicament — Docteur.

Proposez un schéma de base de données normalisé (en 3NF).
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